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TEXNH - NOAITIZEMOZ

Texvn xa ToAmiopOg
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T€xvn €ival To 0UVOAO TG avOpwmivng
OnuIoupyiag pHE Baon TRV TMVEUHOATIKNA

Karavonon, EMESEPpYATIA Kdal
AVATTAOOTN, KOIVWV EUTEIPIWYV TNG
KaOnuepivii¢ (WRGE O€E OXéon HE TO
KOIVWVIKO, TIOAITIOHIKO, IOTOPIKO KAl y
EWypA®iKko mAaiocilo n  oT1O0  omoio
O1€movral. H TéEXvn, HE TNV EUPUTEPN
gvvolda, gival n EK@paon ™G

avoOpwtmivng OnNMIOUPYIKOTNTAS KOl
@avTaociag.

MoArmiopyo¢ €ivai TO OUVOAO TWV

TIVEUHATIKWYV Kal KOAAITEXVIKWYV

EMOOCEWVY KAl EMITEUYHATWYV TOU
avOpwrou (TEXVEG, EMIOTNHES, OsoHOI,
dikaio, Opnokeia, €O1pa KTA.),
TIVEUHOTIKOG TTOAITIOHOG, KOUATOUpPAQ.
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